PF. 2:

PF. 3:

Rovnom érny pohyb V

Dokresli do obrazku graf drahy pohybu, ktery jetgaen grafem rychlosti.
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Na obrazku je nakreslen graf rychlosti roviioneho pohybu. Vyzrav grafu drahu,
kterou urazi fedn®t za prvni d¢ hodiny.
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Na obrazku je nakreslen graf rychlosti rovrioneho pohybu.
a) Vyzna v grafu drahu, kterou urazfedmét mezi 2. a 4. hodinou pohybu.
b) Vyzna v grafu drahu, kterou urazigumet béchem celého pohybu.
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Ze skladu vyjely dva stavebni stroje, aby senmistily na stavbu nové dalnice.
Buldozer (na korenakladniho auta) jel 2 hodiny rychlo®® km/ h pak zastavil a

po hodirg opst pokrasoval rychlostb0kmy/ h. Po dvou hodinach jizdy dojel do cile ,
kde zastavil. Parni valec jel po celou dobu stéyohlosti 20 kny h, dokud nedorazil

do cile. Nakresli grafy zavislosti rychlosti a dydbou straj nac¢ase. Pomoci
nakreslenych grafurci, kdy a kde se stroje setkaly?

Petr vyjede v sedm hodin rano po dalnici z Prahdw rychlosti 80 km/h. Po
dvou hodinach jizdy zastavi na odp@dle. Po hodi®ia pil se vyda opt na Brno a
dojede do § rychlosti 120 km/h. V Bré absolvuje dvouhodinové jednani a ve
13:00 se zéne vracet do Prahy rychlosti 120 km/h.

Jan vyrazi v 9 hodin z Brna grem na Prahu rychlosti 120 km/h. Po hédindy
dojede kolonu a tak jizdu dokd&irychlosti 80 km/h. V Praze se stavi na jednani
dlouhém 1,5 hodiny a ve 12:30 se vydéa do Brna psthlL30 km/h.



Vzdalenost Praha-Brno je 210 km.
Nakresli graf polohy obotidicu.

Kdy dorazi Petr do Brna? Kdy dorazi Jan do Prahgf? € oba vrati do@r? Kdy a
kde se potkaji v ib¢hu cesty?



